



К длительному сроку заключения приговорен местный житель, «угощавший» свою малолетнюю дочь наркотиком и подвергавший её сексуальному насилию

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение несовершеннолетнего к потреблению наркотических средств), ч.1 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

Следствием и судом установлено, что осужденный несколько лет назад развелся со своей женой, но длительное время уже бывшие супруги и их совместная 9-летняя дочь проживали под одной крышей. Лишь в декабре 2016 года появилась возможность окончательно разъехаться - отец ребенка приобрел садоводческий участок с небольшим домом в Тракторозаводском районе Волгограда, куда переехал жить сам и куда регулярно забирал погостить своего ребенка. Утром 2 апреля 2017 года злоумышленник, находясь у себя дома со своей малолетней дочерью, употребил наркотическое средство, которое также подмешал девочке в лимонад, а затем совершил в отношении своего ребенка действия сексуального характера.

Странность в поведении девочки вечером заметила ее мать, которая поняла, что дочь находится в состоянии какого-то опьянения. Женщина сразу же обратилась к специалистам, которые с помощью лабораторного исследования определили наличие в организме школьницы сильнодействующего вещества. В ходе беседы несовершеннолетняя рассказала, что в этот день отец не только угощал ее лимонадом с содержанием наркотика, но и совершал в отношении нее действия сексуального характера.

В ходе расследования по месту жительства злоумышленника следователям был проведен обыск, в ходе которого обнаружено и изъято огнестрельное оружие, незаконно хранившееся у мужчины.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 12 с половиной лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также последующим ограничением свободы, сроком на 1 год. Государственное обвинение поддерживалось



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

прокуратурой Городищенского района.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1197616>